

世界「新七大奇迹」揭曉

世界七大奇跡,除了埃及金字塔,其餘早已湮沒,進入21世紀,瑞士探險家韋伯(Bernard Weber)在1999年成立new7wonders.com選舉新七大奇跡,將於明年7月7日公布。而美國廣播公司(ABC)和《今日美國報》(USA Today)亦自組專家,選出新世界七大奇跡,並於昨天搶先公布中選名單,當中包括西藏布達拉宮、瑪雅遺址、耶路撒冷和互聯網等。

ABC評審委員會自上周四起開始逐日宣布中選名單,至昨天全部揭曉。新七大奇跡的評審準則新奇出位,「我們想要奇妙、漂亮、令人嘆為觀止的地方!」入選的除了有建築宏偉的布達拉宮、瑪雅遺址和耶路撒冷,亦有大自然景觀西北夏威夷海洋國家公園、極地冰帽和東非塞倫蓋蒂平原,甚至連看不見、摸不著的互聯網也當選。ABC的七大奇跡選舉爭議不少,有人就批評他們有美國中心的文化偏向。古代七大奇跡由古希臘作家在2,000多年前提出,計有埃及金字塔、亞歷山大燈塔、巴比倫空中花園、宙斯神像、羅德港巨人雕像、摩索拉斯陵墓和阿耳忒彌斯神廟等,全部來自地中海和北非一帶。

耶路撒冷 這個有5,000年歷史的古城,群山環抱,面積158平方公里,由東部舊城和西部新城組成,是ABC評審委員會唯一一致選出的新七大奇跡。獲選原因在於它是一座宗教聖地,猶太、回和基督三大宗的發源地,尤其是舊城區是三朝聖之所,包括基督徒必到的聖墓堂,回的阿克薩清真寺和猶太的哭牆。作為三聖地,成為衝突源頭,但也讓4萬名居民體現了三並存的道理。

西北夏威夷海洋國家公園 擁有數以百萬計的鳥巢和世界最健康珊瑚礁,魚類

7,000多種,海洋未來協會主席庫斯托就贊嘆說:「這生物種類之多,未來數十年也找不完!」海洋學家厄爾也說:「這有世界上最大塊珊瑚礁,甚至大過大堡礁!」獲選原因很明顯了。

布達拉宮 是吐蕃王松贊干布為迎娶唐朝文成公主而建,17世紀重建後,成為歷代達賴喇嘛的冬宮,是西藏政合一的統治中心。整座宮殿依山而建,極具藏式風格,樓高117米,群樓聳峙,金頂輝煌,在19.2公里遠處也清楚可見其氣勢宏偉。獲選為新七大奇跡,主要由於它建於海拔3,700米,地球最偏遠的山區,而西藏神權文化獨特,加上1950年前不足2,000名西方人到過這,充滿神秘色彩。

極地冰帽 即極地極點,極地冰層牽動全球生態休戚,海洋會吸收90%的陽光熱力,其餘的則由冰層反射,從而調節氣候,但全球暖化令冰層面積縮小。

相對上,北極較暖,冰層由海水凝結而成;南極極冷,曾錄得全球最低溫-53.6°C,降雨量比撒哈拉沙漠還少,號稱「白色沙漠」。極地作家法伊勒說,極地冰帽是一個「利用新觀點欣賞自然現象的好例子。」

奇琴伊察金字塔 位於墨西哥奇琴伊察(Chichen Itza),是瑪雅(Maya)文明象徵。哥倫布發現美洲之前,瑪雅是美洲本土最先進文明,從公元200年左右,開始統治現在墨西哥一帶的地區,直至西班牙人入侵為止。獲選為新七大奇跡,全因瑪雅文明在天文學方面最先進,建成的金字塔,結構也依照天象原則,加上部份雕像刻畫出當時政治社會情況,能較完整地反映瑪雅文明最先進一面。

互聯網 互聯網不是地方不是物件,是由光纖電纜、電線和無線訊號組成的模式,卻連系了全球電腦,影響現代人溝通、學習、思想甚至生活模式,資訊豐富如古代藏書甚豐的亞歷山大港圖書。獲選為新七大奇跡,因為互聯網是人類有史以來最變化多端的創造,令資訊爆炸,也促進了全球一體化。

非洲塞倫蓋蒂平原 非洲坦桑尼亞(Tanzania)東北部的塞倫蓋蒂平原(Serengeti Plain),被譽為地球上最後的伊甸園,每年有數以萬計動物在這片大草原上遷徙,五百種鳥類會飛來棲息,場面壯觀,成了動物不受人類騷擾的樂土。評審委員說:「在這生態土地上,你可以找到人類維護自然的蹤。」這也是已故名小說家海明威(Ernest Hemingway)朝聖之地,附近的奧杜威峽谷(Olduvai Gorge)更是發現200多萬年前猿人骸骨遺址。

中國農婦繪出千幅神秘“天畫”



奇女子谷丫在繪畫

近日,一名家住雲南宜良的農村婦女谷丫的神秘“天畫”在中國各地掀起巨大反響。她只有初中文化,從來沒有繪過畫,卻在三年前的一天,突發靈感開始用鋼筆繪畫,一發而不可收,至今為止,她已經繪了上千幅畫。然而她不是繪的農村的田野、勞作或風景等,也不是油畫、水彩、國畫、素描、抽象等傳統畫,她的畫都是一筆筆勾勒出來的一個個不規則的圖形,有大有小,組合成一幅幅壯闊的畫面,像浩瀚的宇宙,又像是翻滾的星雲……

神奇經歷曾經連畫了3天3夜

谷丫說:「我是2004年正月初九開始作畫的,有一次丈夫和孩子都不在家,我一連畫了3天3夜,都不知餓,覺得自己腦子里裝滿了各種圖形,不用思考,拿起筆那些圖形就自然流淌到筆尖,現在已經畫了上千幅畫了,我也說不清我畫的是什麼,可能要學問高深的人才能解密。」

谷丫作畫不用調色色顏料,用的是一支鋼筆,她一筆一畫地勾勒線條、彎鉤、直線、圓弧、圓圈、三角形和不規則的圖形等,都是一筆畫成,她走筆很快,好像根本就不需要構思,所描繪的每一個圖案更是變幻莫測,當人們在意念中想象着她的筆該這樣走時,她的筆卻一轉走成了另外一條線,畫出的圖案讓人怎么也猜不透。

她畫中的情景都是與現實離得很遠的“奇思妙想”。一個個不規則的圖案,在她精心描繪下,組合成了一幅幅奇特的景象,卻又是奇

而不亂,一眼看上去,有圓弧、圓圈、三角形和不規則的圖形,還有像文字符號的組合圖案,但卻又都不是用線直接畫出來,而是用一個個小的圖形組合而成的大圖形,構成氣勢輝煌的畫面,很精美,很壯觀,又給人無限遐想。

書畫界專家評論說:從沒有見過這樣的字畫,也讀不懂她要表達的是什麼意境。過去聽說有“天書”之說,這些畫像“天書”,這個女子是個奇人,但是與她交流時,又根本看不出她與常人有什麼不同,她的思維很正常,看她的畫,不像一個神經錯亂的人在塗鴉,倒是會讓人產生很多幻想。猜測是不是她受到了某種神秘的指點,她所繪的畫是不是已經超出了我們一般人的思維和想象,它跟我們未知的世界是不是有聯繫呢?我們百思不得其解。

專家:奇怪的“達芬奇密碼”

這些繪畫與未知奧秘有關嗎?這樣的畫,既不是油畫、國畫,也不是素描、水彩、抽象畫,只能暫且叫作意念畫,可能是哪個人或什麼事



物將信息輸入了她的大腦中,在大腦的指示下,畫出了這樣的畫來。看得出這些畫是通過人手一筆一畫勾勒出來的,很細心,很纖秀,有些地方看似機器人才能繪製,但是,不知她是如何想到並繪製出來的,而且都繪製得很有功底,很有條理,絕對不是神經錯亂的人所繪得出來的。這種畫的畫風值得探討,它要表達的含義還需要更有高級的專家來破譯。

一些圖案很微妙,既像動物又不像動物,既像人又不像人,卻一個個活靈活現,像蛟龍翻騰着進入茫茫的宇宙,還有一些是像文字的表述,很形象逼真,各種圖案交錯在一起,卻雜而不亂,而且似乎都有關聯。一個一個細細地看,或者將它們連在一起看,會讓人聯想翩翩,讓人聯想到“麥田怪圈”現象,還讓人聯想到“達芬奇的密碼”。這些字畫已經超出了常人的想象,這個女子是有特異功能,還是她的思維是接收到了什麼信息,或者是我們未知世界的符號?

解說含義突然說出“密碼語言”

一幅畫完成後,谷丫解釋這些畫的含義時,這位只有初中文化的農村婦女竟然將她的語言變了過來,只見她站在自己的畫前,指着一個個圖形用一種非常流利的語言說開來,她一面說着流利的“密碼語”,雙手不停地在空中飛舞着,十個指頭還不斷比劃着,動作和姿勢都十分優美和流暢,就像在表演舞蹈一般,人們一句話也聽不懂。收好畫後,她又轉成了宜良話,並說自己也不知剛纔說的是什麼語言?反正只要有人要她解釋畫意,她就會很自然地用這種語言來表述了。谷丫說:“我認為,只有通過聽得懂這種語言的人破譯,才能最終解開這些天書之謎。”

畫與民間祭祀有關?

雲南大學民族研究院宗教文化研究所的老師看了谷丫的畫後,認為從考古學的角度上看,她的畫中有很多商周時期的青銅器紋飾,包括雷雷紋、太陽紋、饕餮紋、雲紋等,這些同類型的紋飾在畫中很多部位都得到充分展現,但卻看不出繪畫中要表達的含義。谷丫的畫似乎跟民間祭祀有一定關係,至於要表達的是什麼含義,還要通過進一步研究才能找到答案。

外語老師“密碼語”含四種語言

在雲南各大高校教英語,並懂得英、法、日、俄、越南、世界語六種語言的黃老師,聽了谷丫“密碼語”講解後說,谷丫的語言中包含有英、日、越南、世界語四種語言的語音,其中有幾個單詞如:“Everything nice”他聽得最明白,翻譯成漢語是:“每件事情都很好”,他問谷丫是不是學過這些語言?谷丫說,從沒學過。黃老師最後解釋說,她的畫記錄的是地球的變化與人類發展變化,以及在變化過程中所有有關聯的東西,概括起來可以稱之為《描繪大自然的變化》。



專家研究奇怪的“達芬奇密碼”

激情

都是從一個小火花開始.....

passion.

It all begins with a spark.

在走廊里,在教室里,在實驗室里,在運動場上,你都可以清晰感覺到 HB. 的與眾不同。她一鳴驚人,青春博動,所有這些都是 HB. 所獨有,而這一切都不是偶然。

You can feel it in the hallways and the classrooms, the laboratories and the athletic fields. Something is different here. It crackles. It pulses. It's unique to HB, and it's no accident.

HB. 開創了對年輕女孩的教育事業
HB. Reinventing Girls Education.

請您立即撥打
216 320 8767 瞭解詳情

Call us today at 216 320 8767 to find out more about the Hathaway Brown difference.

Hathaway Brown

Hathaway Brown 女子學校

Coed Early Childhood / Girls K-12

Hathaway Brown School

19600 North Park Boulevard Shaker Heights, Ohio 44122

216 320 8767 www.hb.edu